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РОЗВИТОК МИТНОГО КОНТРОЛЮ ТА МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ 

ТОВАРІВ 

 

Розвиток електронних сервісів для подання митних декларацій та інших 

необхідних документів для митного оформлення. Це спростить процес і зменшить 

людську інтервенцію, що може покращити швидкість та точність митного 

контролю. Вирівнювання українських процедур митного контролю з 

міжнародними стандартами сприятиме збільшенню прозорості та прогнозованості 

для бізнесу та громадян. Спрощення процедур та зменшення адміністративних 

бар’єрів для громадян та бізнесу, що перетинають кордон, може покращити 

дружелюбність митних процедур та знизити корупцію. 

Застосування сучасних технологій, таких як сканування контейнерів та 

розпізнавання номерів транспортних засобів, допоможе у виявленні та запобіганні 

контрабанді. Покращення навичок митників та співробітників митних служб, а 

також свідомість громадян щодо митних правил та обмежень, може покращити 

якість митного контролю. Зміцнення співпраці між різними службами та органами 

державного контролю, такими як прикордонна служба, поліція та інші, сприятиме 

ефективному митному контролю та запобіганню порушенням. Замість загального 

контролю всіх товарів, важливо розвивати систему, яка ідентифікує ризикові 

операції та товари та спрямовує ресурси на їхні перевірки. Важливо забезпечити, 

щоб митний контроль був виконаний відповідно до закону та не порушував права 

громадян. Наведемо основні вектори щодо подальшого розвитку митного контролю 

та митного оформлення товарів, що переміщуються громадянами через митний 

кордон в Україні: 

1. Спрощення митних формальностей для громадян. Цей вектор передбачає 

скорочення строків митного оформлення, звільнення від пред’явлення документів, 

що не мають прямого відношення до митного оформлення, а також використання 

сучасних технологій для автоматизації митних процедур. 

2. Забезпечення прозорості та відкритості митних процедур. Цей вектор 

передбачає підвищення рівня інформування громадян про митні правила та 

процедури, а також створення механізмів для громадського контролю за діяльністю 

митних органів. 

3. Посилення боротьби з контрабандою та іншими протиправними діями у 

сфері митної справи. Цей вектор передбачає впровадження сучасних технологій 

для виявлення та припинення контрабанди, а також посилення співпраці митних 

органів з іншими правоохоронними органами. 

Наведені вектори допоможуть покращити митний контроль та митне 

оформлення товарів, забезпечити прозорість та ефективність процесу та підтримати 

розвиток міжнародної торгівлі та обміну товарами в Україні. 
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Вітчизняне митне законодавство є застарілим і не відповідає європейським 

стандартам. Це створює можливості для зловживань з боку суб’єктів митних 

правовідносин і ускладнює інтеграцію України до світової торгівлі. Низький рівень 

професіоналізму митних працівників, суб’єктивізм управлінських рішень і 

корупція є серйозними проблемами, які негативно впливають на ефективність 

митного контролю. Відсутність належного інформаційно-технічного забезпечення 

ускладнює проведення митного контролю і унеможливлює його автоматизацію.  

Необхідно привести вітчизняне митне законодавство у відповідність до 

європейських стандартів, що дозволить підвищити ефективність митного контролю 

і сприятиме євроінтеграції України. Необхідно впровадити систему підготовки та 

підвищення кваліфікації митних працівників, що дозволить підвищити рівень їх 

знань і навичок, необхідних для ефективного виконання митних функцій. 

Необхідно впровадити ефективні механізми протидії корупції в митних органах, 

що дозволить створити умови для прозорого і неупередженого митного контролю. 

Також необхідно впровадити сучасні інформаційно-технічні системи, які дозволять 

автоматизувати проведення митного контролю і підвищити його ефективність [1, с. 

275]. 

Виконання цих рекомендацій дозволить Україні покращити систему митного 

контролю і забезпечити її відповідність європейським стандартам. Інтеграція 

України в європейський економічний простір передбачає взаємодію та вирішення 

ряду економічних і правових питань. 
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